

TISKOVÁ ZPRÁVA

WOLF THEISS DÁLE ROZŠIŘUJE SVŮJ PRAŽSKÝ TÝM

Praha – 27. února 2019 – Novým partnerem advokátní kanceláře Wolf Theiss pro oblast bankovníctví a financí je Robert David. Firma do funkce partnera povýšila také Roberta Pelikána, který nově povede tým řešení sporů a soutěžního práva. Oba se svých rolí ujmuou od 1. března 2019.

"Robert David je skvělým právníkem v oblasti bankovníctví a financí. Má více než dvacetiletou zkušenost z práce na velkých domácích i mezinárodních transakcích. Jeho neobyčejnou expertizu dokazuje také to, že ho oceňují významné právnícké ročenky, jako jsou například Chambers & Partners nebo The Legal 500. Mezi klienty je rozhodně považován za jednoho z nejlepších advokátů ve svém oboru, takže se na spolupráci s ním velmi těšíme," říká Jitka Logesová, řídicí partnerka pražské pobočky Wolf Theiss.

Robert David se specializuje na akviziční, exportní, nemovitostní a projektové financování. Zkušenosti má také s refinancováním a rekapitalizacemi, korporátním financováním a přímými i nepřímými obchody s úvěry. V minulosti pracoval ve velkých mezinárodních kancelářích, Allen & Overy, Linklaters a Clifford Chance. Do Wolf Theiss přichází z pozice partnera v advokátní kanceláři BADOKH.

Další změnou v pražském týmu je povýšení Roberta Pelikána z pozice spolupracujícího advokáta (counsel) do role partnera, který povede místní tým řešení sporů a soutěžního práva.

"Robert Pelikán je bez pochyby jedním z nejlepších českých odborníků na civilní právo, má výbornou pověst coby expert v oblasti litigací a soutěžního práva. Je člověkem, který zdejší praxi dostává na opravdu vysokou úroveň," říká Logesová o Pelikánovi, který do Wolf Theiss přišel v říjnu 2018 a je také členem celofiremního nadregionálního týmu korporátních šetření, který Logesová z Prahy vede.

"Jak Robert David, tak Robert Pelikán do naší kanceláře přinášejí bohaté zkušenosti. Jsem nadšený z příležitostí a dalšího rozvoje, který to pro nás a naši činnost v České republice znamená," říká Claus Schneider, člen managementu Wolf Theiss.

Pražská pobočka Wolf Theiss oznamuje i další změny v týmu. Nová seniorní advokátka Kateřina Kulhánková je zkušenou právníčkou s rozsáhlými klientskými kontakty a bohatou přeshraniční praxí v oblasti autorského práva, práva informačních technologií a korporátního práva. Kateřina se vrací do pražského týmu od 1. března 2019 poté, co absolvovala secondment ve vídeňské centrále Wolf Theiss. Kateřina spolupracuje s Wolf Theiss od roku 2012 a její právní expertiza i aktivity rozvíjející klientské vztahy mají pro firmu významnou přidanou hodnotu.

WOLF THEISS
Pobřežní 12
186 00 Praha 8
Česká republika

T +420234765111
F +420234765110
praha@wolftheiss.com
www.wolftheiss.com

"Za Kateřinou je vidět tvrdá práce. Našim klientům poskytuje profesionální a vysoce kvalitní poradenství, je efektivní a pro tým představuje ohromný přínos," komentuje řídící partnerka Jitka Logesová.

O WOLF THEISS

Advokátní kancelář Wolf Theiss se řadí k předním kancelářím v regionu střední a jihovýchodní Evropy. Své kanceláře má v celkem 13 zemích – Albánii, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Chorvatsku, Maďarsku, Polsku, Rakousku, Rumunsku, Srbsku, Slovensku, Slovinsku a Ukrajině. Více než tři sta čtyřicet právníků poskytuje poradenství při realizaci projektů a obchodních transakcí rozsáhlé domácí i mezinárodní klientele napříč řadou byznysových odvětví.

V případě doplňujících dotazů je k dispozici:

Tereza Svobodová

Marketing and Business Development Manager

+420 739 246 905

tereza.svobodova@wolftheiss.com

www.wolftheiss.com

